## 2024-6-18 詩篇 106 篇, 恩慈的主(粵語)

收看短片 | 收聽靈雨甘霖

阿B日記

## Aren't you a believer?



## How come you still smoke and drink?





You who proclaim the Gospel, aren't you supposed to save people's "soul"?



I have never heard that you will save people's flesh?

## 信息

這是另一首基於歷史而寫成的讚美詩,通常是在以色列群體敬拜的時候宣讀出來的。本篇詩的內容仍是根據以色列人出埃及、入迦南的歷程,但焦點卻有所不同:詩人將重點放在以色列民的失敗和軟弱上。在這段進迦南的曠野路上,神的子民多番埋怨和不信,雖然他們經歷過耶和華拯救的大能,卻仍偏離正路,甚至為自己雕刻金牛犢,敬拜偶像,在米利巴因不信惹神發怒。他們悖逆的表現,真叫人難以置信,搖頭歎息。然而,神卻沒有離棄祂的子民,仍然在急難中拯救他們,保守他們。詩人要以色列人從自己失敗的歷史中看到主的憐憫。他們縱然不配,且屢次違反神的旨意,但神仍向他們守約施慈愛。

這篇詩多次出現「耶和華的怒氣」一詞,充分反映以色列人的行徑實在令耶和華神難以接受。「然而,祂聽見他們哀告的時候,就眷顧他們的急難,為他們記念祂的約,照祂豐盛的慈愛後悔。」以色列得着這一位充滿憐憫和恩慈的神,是叫他們可以存活下去的主要原因。反省我們在跟隨主的道路上,有哪些失敗和跌倒是叫祂難受的呢?試想一想,我們今天憑甚麼仍能站立得穩呢?神如何在你身上彰顯祂的憐憫?請為此獻上你的禱告和感謝。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。